

Date : 26-04-2018

Time : 13:50

HEADLINE

- ☆ جناب مودی نے کہا ہے کہ کرناٹک اسمبلی انتخابات کے لئے بی جے پی کا ایجنڈہ ہمہ جہت ترقی ہے۔ وزیراعظم نے وزیر مودی ایپ کے ذریعہ اسمبلی چناؤ کے امیدواروں اور پارٹی کارکنوں سے بات کی ہے۔
- ☆ وزیراعظم آج تیسرے پہر چین کے تین روزہ دورے پر روانہ ہوں گے جہاں وہ صدر Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی چوٹی میٹنگ میں شرکت کریں گے۔
- ☆ اترپردیش کے کئی نگر ضلع میں ایک سڑک حادثے میں 13 اسکولی بچوں کے فوت ہونے کی اطلاع ملی ہے۔ حادثے کی تحقیقات کا حکم دے دیا گیا ہے۔
- ☆ آج شام حیدرآباد میں آئی پی ایل کرکٹ میں کنگس ایون پنجاب کا مقابلہ سن رائزرز حیدرآباد سے ہوگا۔

PM BJP WORKERS

وزیراعظم جناب وزیر مودی نے کہا ہے کہ بی جے پی ترقی کی سیاست کو سب سے زیادہ اہمیت دے رہی ہے اور کرناٹک کے لئے اس کا ایجنڈہ ترقی، تیز رفتار ترقی اور چوطرفہ ترقی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بی جے پی ریاست میں عوام کو گمراہ نہیں کرنا چاہتی بلکہ ترقی کے سوال پر چناؤ جیتنا چاہتی ہے۔ وزیراعظم نے یہ بات وزیر مودی ایپ کے ذریعہ کرناٹک اسمبلی کے لئے بی جے پی کے امیدواروں، پارٹی عہدیداروں اور منتخبہ نمائندوں سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ جناب مودی نے کہا کہ جو ذات، مسلک اور مذہب کی سیاست کا کھیل، کھیل رہے ہیں ان کا ترقی کی سیاست سے کوئی لینا دینا نہیں ہے۔ انہوں نے الزام لگایا کہ سیاسی جماعتوں اور ہندوستانی سیاست میں مسئلوں کی وجہ کانگریس کے غلط کارنامے ہیں۔ کانگریس کلچر کو دور کئے بغیر سیاسی ماحول پاک صاف نہیں ہو سکتا۔

جناب مودی نے کرناٹک کے عوام پر زور دیا کہ وہ اکثریتی حکومت بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح کا بھی پروپیگنڈہ کیا جا رہا ہے کہ اسمبلی میں کوئی بھی پارٹی اکثریت حاصل نہیں کر پائے گی۔

PM CHINA

وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر تین دن کے دورے پر چین روانہ ہو رہے ہیں وہ Wuhan شہر میں کل اور ہفتے کے روز چین کے صدر Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی سربراہ ملاقات میں بات چیت کریں گے۔ وزیر خارجہ سشما سوراج نے ہفتے کے روز یہ کہا تھا کہ جناب مودی اور جناب Xi کیلئے باہمی رابطوں کو بڑھانے کے مقصد سے دوطرفہ اور بین الاقوامی امور پر تبادلہ خیال کرنے کا یہ ایک اہم موقع ہوگا۔ اُدھر چین کے وزیر خارجہ Wang Yi نے کہا ہے کہ جناب مودی اور جناب Xi کے درمیان ملاقات بھارت-چین تعلقات میں ایک سنگِ میل ثابت ہوگی۔

سال 2014 میں سرکار کی باگ ڈور سنبھالنے کے بعد سے جناب مودی کا چین کا یہ چوتھا دورہ ہے۔ وزیر اعظم شنگھائی اشتراک تنظیم کی سربراہ کانفرنس میں شرکت کیلئے 9 جون کو پھر چین کے دورے پر جائیں گے۔

ASSAM CABINET

آسام میں آج سات نئے وزیروں کو حلف دلایا گیا ہے۔ ان میں سے چار کو کابینہ درجہ کا وزیر جبکہ باقی کو وزیر مملکت بنایا گیا ہے۔ ریاست میں تقریباً دو سال پہلے بی جے پی کی قیادت والی مخلوط حکومت کے اقتدار سنبھالنے کے بعد کابینہ میں یہ پہلی توسیع کی گئی ہے۔ گورنر پروفیسر جگدیش مکھی نے گواہٹی میں راج بھون میں منعقد ایک تقریب میں ان وزیروں کو عہدے اور رازداری کا حلف دلایا۔

LETEST UP ACCIDENT

اتر پردیش کے گشی نگر ضلع میں آج صبح ایک ریلوے کراسنگ پر اسکول بس ایک ریل گاڑی سے ٹکرا گئی جس کے نتیجے میں 13 بچوں کی جانیں تلف ہو گئیں۔ اس کراسنگ پر کوئی شخص تعینات نہیں تھا۔ یہ حادثہ صبح تقریباً چھ بجکر پچاس منٹ پر Bahpurwa گاؤں کے پاس پیش آیا۔ ضلع کے چیف میڈیکل افسر اکھیلیش کمار نے آکاش وانی کو بتایا چار زخمی بچوں اور اسکول کی گاڑی کے ڈرائیور کی حالت نازک ہے۔ انہیں BRD میڈیکل کالج گورکھپور منتقل کر دیا گیا ہے۔ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے حادثے کے سلسلے میں ایف آئی آر درج کرنے کا حکم دیا ہے۔ انہوں نے حادثے کی جگہ کا دورہ کیا اور آنجہانی بچوں کے گھر والوں سے بھی بات چیت کی۔ جناب آدتیہ ناتھ نے بتایا کہ ایسا نظر آتا ہے کہ یہ حادثہ اسکول بس کے ڈرائیور کی غلطی کی وجہ سے ہوا۔

انہوں نے کہا کہ ڈویژنل کمشنر ایل کمار سے کہا گیا ہے کہ وہ حادثے کی چھان بین کریں۔ ریلوے نے بھی اعلیٰ سطح پر تحقیقات کا حکم دیا ہے۔

نئی دہلی میں نامہ نگاروں سے گفتگو کرتے ہوئے ریلوے بورڈ کے چیئرمین اشونی لوہانی نے بتایا کہ تحقیقات کا حکم

دے دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آٹھ سو میٹر تک دکھائی دے رہا تھا اور ڈرائیور کو ٹرین نظر آنی چاہئے تھی۔ چیئرمین نے کہا کہ ریل مٹر نے اسکول کی گاڑی کو روکنے کی کوشش کی لیکن ڈرائیور نے نہیں سنا۔ جناب لوہانی نے کہا ریلوے کو ایسے کراسنگ کے بارے میں جہاں کوئی شخص تعینات نہیں ہوتا انتہائی تشویش ہے اور 31 مارچ 2020 تک یہ صورتحال نہیں رہے گی۔

ریلوے کے وزیر پیش گوئل اور وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے مرنے والے افراد کے لواحقین کو دو-دو لاکھ روپے دینے کا اعلان کیا ہے۔

ریلوے کے وزیر نے شدید زخمیوں کو ایک-ایک لاکھ روپے اور معمولی زخمیوں کو پچاس پچاس ہزار روپے دینے کا اعلان کیا۔

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند، نائب صدر جمہوریہ وینکیا نائیڈو اور وزیر اعظم نریندر مودی نے حادثے میں بچوں کی جانیں ضائع ہونے پر گہرے صدمے اور دکھ کا اظہار کیا ہے۔

ایک ٹویٹ میں جناب کووند نے کہا کہ ان کی ہمدردیاں سوگوار کنبوں اور زخمیوں کے ساتھ ہیں اور ان کے لئے وہ دعاگو ہیں۔

نائب صدر جمہوریہ وینکیا نائیڈو نے سوگوار کنبوں کے ساتھ دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے اور زخمیوں کی جلد صحتیابی کی تمنا ظاہر کی ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ ریلوے اور اترپردیش سرکار اس سلسلے میں مناسب کارروائی کریں گے۔

UP AZAM KHAN

اترپردیش میں سماج وادی پارٹی کے سینئر لیڈر اور سابق ریاستی وزیر، اعظم خان اور چار دیگر کے خلاف دھوکہ دہی اور بے ضابطگیوں کی بنا پر ایک ایف آئی آر درج کی گئی ہے۔ یہ ایف آئی آر جل نگم سے متعلق بھرتیوں کے معاملے میں درج کی گئی ہے۔ یوگی آدتیہ ناتھ حکومت نے اس معاملے کی چھان بین کی غرض سے ایک خصوصی تحقیقاتی ٹیم ایس آئی ٹی تشکیل دی تھی جس کی رپورٹ ملنے کے بعد یہ ایف آئی آر درج کی گئی ہے۔ اعظم خان اُس وقت جل نگم کے چیئرمین تھے جب یہ بھرتیاں کی گئی تھیں۔ آکاش وانی کے لکھنؤ کے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ سماج وادی پارٹی کی سابق حکومت کے دوران جل نگم میں ایک ہزار تین سو سے زیادہ بھرتیاں کی گئی تھیں اور اس سلسلے میں وزیر اور عہدیداروں کے خلاف بے ضابطگیوں اور اقربا پروری کے بیسیوں الزامات لگائے گئے تھے۔

US N KOREA

وائٹ ہاؤس نے کہا ہے کہ ٹرمپ انتظامیہ کی طرف سے شمالی کوریا پر زیادہ سے زیادہ دباؤ کی مہم کا اثر پڑ رہا ہے

اور اس وقت پیونگ یونگ کو کوئی بھی رعایت دینے کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ وائٹ ہاؤس کی پریس سکرٹری Sarah Sanders نے اپنی روزانہ کی نیوز کانفرنس میں نامہ نگاروں سے یہ بات کہی۔ انہوں نے یہ بھی کہا جب تک کوئی ٹھوس کارروائی نظر نہیں آتی تب تک دباؤ میں کوئی کمی نہیں لائی جائے گی۔

US TALIBAN

امریکہ نے طالبان پر زور دیا ہے کہ وہ غیر ملکوں کی اپنی محفوظ پناہ گاہوں سے افغانستان واپس لوٹ آئیں۔ کارگزار وزیر خارجہ John Sullivan نے آج کہا کہ اب وقت آگیا ہے کہ طالبان ملک کے انتخابی عمل میں حصہ لیں۔ انہوں نے کہا کہ مزید تشدد سے افغانستان میں امن قائم نہیں ہوگا۔ جناب Sullivan نے کہا کہ امریکہ افغان سیکورٹی فورسز کی حمایت کرتا ہے کیونکہ وہ طالبان اور دہشت گرد گروپوں کے خلاف کھڑی ہیں۔ یہ لوگ افغان سماج کو تباہ کرنے پر نکلے ہوئے ہیں۔

MACRON IRAN

فرانس کے صدر Emanuel Macron نے کہا ہے کہ فرانس 2015 میں ایران کے ساتھ کئے گئے ایٹمی سمجھوتے سے الگ نہیں ہوگا اور وہ ایک جامع معاہدے پر زور دے گا تاکہ امریکہ کی تشویش کو دور کیا جاسکے۔ امریکہ کے ایما پر ایران کے ساتھ جو سمجھوتہ ہوا تھا اس پر امریکہ اور فرانس دونوں نے ہی دستخط کئے تھے۔

KOREA SUMMIT

جنوبی کوریا کے صدر Moon Jae-in کل سرحدی گاؤں Pan Mun Jom میں شمالی کوریا کے رہنما Kim Jong Un سے ملاقات کریں گے۔ خبروں میں کہا گیا ہے کہ جناب Kim Jong Un ہندوستانی وقت کے مطابق صبح 6 بجے فوجی سرحد پار کر کے پیدل جنوبی کوریا کے علاقے میں پہنچیں گے جہاں جنوبی کوریا کے صدر ان کا خیر مقدم کریں گے۔ دونوں رہنما مختلف معاملات پر تبادلہ خیال کریں گے، ایک سمجھوتے پر دستخط کریں گے جس کے بعد ایک اعلان بھی کیا جائے گا۔

IPL CRICKET

آج شام حیدرآباد میں آئی پی ایل کرکٹ ٹورنامنٹ میں کنگس ایون پنجاب کا مقابلہ سن رائزرز حیدرآباد سے ہوگا۔ میچ رات آٹھ بجے شروع ہوگا۔ پوائنٹ کے اعتبار سے اس وقت چنئی سپر کنگس پہلے نمبر پر ہے جبکہ پنجاب دوسرے اور سن رائزرز حیدرآباد تیسرے نمبر پر ہے۔

NAIGERIA VIOLENCE

نائجیریا کے وسطی حصے میں گیارہ افراد کو ہلاک کر دیا گیا ہے۔ اس سے ایک دن پہلے ایک گرجا گھر پر ایک حملے میں کم از کم 18 افراد ہلاک ہوئے تھے۔ Benue کے گورنر Samuel Ortom کے صلاح کار نے کہا ہے کہ یہ حملہ ریاستی راجدھانی Makurdi میں کیا گیا جس میں Hausa نسل کے تاجروں کو نشانہ بنایا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ مرنے والوں کی تعداد میں اضافہ ہو سکتا ہے۔ مقامی افراد نے ان حملوں کے لئے خانہ بدوش چرواہوں کو مورد الزام ٹھہرایا ہے۔ صدر محمد بوباری نے اس حملے کو ایک شیطانی حملہ قرار دیا ہے اور کہا ہے کہ یہ حملہ مذہبی جذبات بھڑکانے کی غرض سے کیا گیا ہے۔ صدر بوباری کو تشدد پر قابو پانے میں ناکام رہنے کی بنا پر تنقید کا نشانہ بنایا جاتا ہے۔